各位老铁们好,相信很多人对比特币是否与实体对接都不是特别的了解,因此呢, 今天就来为大家分享下关于比特币是否与实体对接以及比特币是否与实体对接了的问题知识,还望可以帮助大家,解决大家的一些困惑,下面一起来看看吧!

本文目录

- 1. 比特币是怎么流通的?它到底有什么用?
- 2. 比特币是货币吗?
- 3. 比特币如果合法流通买卖商品,会导致实体货币贬值么?
- 4. 第一个宣布比特币为法定货币的萨尔瓦多,现在怎么样了?

比特币是怎么流通的?它到底有什么用?

谢谢悟空问答的邀请!

好久没有回复悟空问答了,因好久没看到什么有兴趣回答的问题了。

对于本问题,长久关注我的网友都知道,多年前开始,我就谈比特币了,已经无数次了,因此,刚看到这个邀请时,本也不想再聊了。

不过,正好读到俩网友(估计是个业内高手)给我的私信,虽然有点儿"阴谋论"的感觉,但从逻辑上分析,可自圆其说,就转发一下,也等于间接地回应了此问题吧:

- 1、2020年比特币的真相就会大白天下,你是判断是正确的,现在的所谓比特币(btc)是个典型的庞氏骗局,核心维护代码的团队篡夺了代码的控制权,违背了中本聪发展价值互联网的初心,他们这帮无政府主义者限制了比特币脚本的性能,试图把比特币改造成黄金,这是不可能的!另外对外宣传的去中心化是个伪概念,他们代码库在github上,美国政府随时可以下令微软限制,另外矿工集中在三个国家,只要这三国联合执法就玩完。这帮无政府主义者都是早期低价或者自己挖的币,没成本的,就是要喊个高价卖给韭菜接盘......
- 2、比特币就一数据串,可以被伪造(不要认为无法伪造?就是你每次交易后变更数据串,但在存储后在下次交易前真数据串是不再变动的,我可以用硬拷贝,在真数据串交易前交易,这样假数据串就广播出去了变真比特币,这是数字货币的漏洞,无法弥补)……我可以在网络节点用病毒截留数字货币数据串,然后马上自动复制后交易,那真数据串就变假的了……

点到为止吧。

你对这个问题有什么更好的意见吗?欢迎在下方留言讨论!

比特币是货币吗?

如果我们要精确地定义一个东西,作为货币使用的东西应该具有以下属性:

稀缺需要有一个有限的供应,以便货币保持其价值。只有2100万比特币,没有人能创造更多的比特币。这是一条融入比特币网络的规则,具有极高的安全性。确保比特币网络安全的绝大多数人必须同意更改网络规则才能更改,鉴于他们同意更改网络的基本原理,这是极不可能发生的。

据了解,货币在俗语中指的是政府发行的主权货币,然而在整个历史文明中使用了许多不同的货币媒介。其中一些是岩石、松鼠、珠宝、葡萄酒和贝壳。历史上的每一种文明都有其货币形式。在主权货币出现之前,黄金是许多国家的贸易媒介,至今仍是一种很好的价值储存手段。

与任何新货币一样,它需要时间才能被采用。比特币是否已被采纳为一种货币,或者是否将被采纳,这是下一次的话题。

比特市的八年仍然是一种非常年轻的货币,每天都保持活跃和安全,这证明比特币经受住了时间的考验。钞票和信用卡不是为互联网制作的;加密货币使数字时代的数字交易成为可能。

比特币如果合法流通买卖商品,会导致实体货币贬值么?

与你认知相反,数字货币合法,不仅不会导致货币贬值,反而会促使数字货币升值

如图,假设中石油发行1万亿石油数字货币,投资人用1万亿人民币买走。中石油获得1万亿人民币(投资人获得1万亿石油数字货币)。随后,中石油用这1万亿收入,偿还1万亿贷款。完成整个流程,银行系统的人民币存款和贷款会各减少1万亿

这个假设带来的结果:

- 1、银行系统每年减少500亿贷款利息收入——金融亏了。
- 2、中石油每年少支出500亿利息成本,多赚500亿利润——实体赚了。

假设中国制造整体发行160万亿数字货币,理论上,银行系统可能损失所有存款和

贷款。每年为中国制造减负8万亿人民币,比减税更加有效。因此,BTC与区块链方向是消灭全球债务危机的有效方式,也是传统金融体系的"掘墓机器"。这是传统银行对区块链深恶痛疾,又束手无策的根源所在。关键,掘墓者是机器,而不是人。

区块链是华尔街、债务与通胀的克星,是世界工厂与老百姓的朋友蠢货,倒掉的是婴儿,留下的是洗澡水未来如果全球都承认包含BTC在内的数字货币,我们是否会像赚美元一样玩命赚数字货币呢?我们是否会被嘲笑,这群蠢货呢?!

第一个宣布比特币为法定货币的萨尔瓦多,现在怎么样了?

第1个吃螃蟹的,不一定能吃到鲜美的好肉,有可能咽下的是苦国,第1个宣布比特币为法币的国家是中美洲的萨尔瓦多,但是自从全国使用比特币以来,从6月16日至23日的7天时间里,比特币从41300美元跌至32300美元,价格缩水21.79%。

虽然萨尔瓦多总统曾表态将设立信托基金,支持将比特币与美元即时兑换,但是我们可以仔细想想,美元保持稳定不动,而比特币大幅增长,最终的结果是国民还是用脚投票,抛掉比特币拿回美元。所以很有可能萨尔多不多的美元储备有可能全部被抽空。

在6月9日,中美洲的萨尔瓦多,在总统的提议下,在国会投票同意下,通过了将比特币作为自己国家法定货币,他们也成为唯一一个通过法律授权,将比特币作为自己国家法定货币的国家。这个决议也已被写入比特币第686604号区块,比特币和原来法定货币科朗都可以并存流通。

确实在开始,好像一切都好,约2万名萨尔瓦多居民使用比特币通过闪电网络进行交易,大量的比特币ATM机正在被运往萨尔瓦多,交易速度也很快,交易费用也相对比较低。同时,萨尔瓦多还准备启动挖矿事业,利用本国丰富的地热资源,作为清洁能源去挖矿,未来相当于拥有源源不断的外汇储备不知。

理想很丰满,现实很骨感。在萨尔瓦多提出这个决议时,国际基金组织和一些国家反复警告,比特币现在不存在任何的价格实体支撑,很容易受到投机的金融活动的冲击。如果贸贸然作为一个国家的主权货币,那么它的价格波动起伏很大,很会影响到正常的贸易,同样可能会引发民众的严重挤兑。

有可能比特币的大幅波动,就会彻底摧毁萨尔瓦多的经济,萨尔瓦多现有不多的美元储备和民众的民间美元储备都可能被抽空,他们不但会失去本国货币的稳定,而且还会丧失未来经济的正常。另外还有反对派和民众担心这将成为腐败分子逃避洗钱追查的最佳手段。

虽然这是一次大胆的尝试,但是萨尔瓦多在全球属于一个极小的国家,他的这番努力对于改变比特币的未来不构成太多重要的作用。这只能说是萨尔瓦多的一大步,而且是危险的一大步,并不构成比特币的一小步。

好了,文章到这里就结束啦,如果本次分享的比特币是否与实体对接和比特币是否与实体对接了问题对您有所帮助,还望关注下本站哦!